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1. Redressement des données
1.1. Qu’est ce que le redressement de données ?
Il s’agit d’une estimation de données portant sur des informations non renseignées ou manquantes.
Dans le cadre des enquêtes réalisées par l’ADEME auprès des collectivités ou des installations de traitement les taux de réponses obtenus sont de l’ordre de 90%. Un redressement de données (une estimation) est effectué pour les non réponses.
1.2. A quoi sert le redressement des données

Le redressement des données permet de constituer des statistiques exhaustives représentatives de la totalité d’un champ d’enquête.
Le redressement des données est indispensable si l’on souhaite effectuer des comparaisons annuelles indépendantes des taux de réponse aux enquêtes. Par exemple, le calcul réel de l’évolution des tonnages éliminés entre 2 années dans les installations de traitement ne peut se faire correctement si pour l’année 1 ce tonnage correspond à 85% des réponses et pour l’année 2 à 95%. La progression mesurée sera factice et ne représentera finalement que la progression du taux de réponse. Il faut d’abord redresser les données de chaque année pour obtenir un tonnage représentatif de 100% des installations de traitement.
1.3. Les méthodes de redressement des données dans SINOE®
Trois méthodes sont utilisées pour redresser individuellement les données :

1.3.1. La recopie des données d’une précédente année
C’est la méthode la plus fréquemment utilisée dans SINOE®. Elle consiste à rechercher s’il existe des données disponibles non redressées parmi les 3 dernières années précédant l’année d’enquête. Si oui ces données sont recopiées pour l’année d’enquête.
1.3.2. L’utilisation de données externes

Des sources de données externes à l’enquête sont utilisées : c’est par exemple l’utilisation des rapports annuels des collectivités sur la gestion des déchets ou encore des données administratives sur le traitement des déchets non dangereux.
1.3.3. Le calcul d’estimations
Pour certains flux de collecte (ordures ménagères résiduelles par exemple) un ratio moyen de collecte par habitant est utilisé pour estimer le tonnage collecté.
1.4. Quelles sont les données redressées dans SINOE®
Les données de SINOE® qui font l’objet d’un redressement sont :
· Les tonnages de déchets collectés (collectes OMR, collectes sélectives et déchèteries).
· Les populations desservies par ces collectes.
· Les tonnages de déchets éliminés ou générés par les installations de traitements des déchets ménagers et assimilés (ITOM).
Quand des données ont été redressées, une information apparaît dans la fiche du service pour indiquer qu’un redressement a été effectué en précisant la méthode utilisée.
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Flux déchets sortants (2008

Les données sur les flux sortants sont des données radrassées. Méthoda de redressement utlisée 1 Données
fedrasszas svec les éléments d'une année précidants
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